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Нападачи „ПЦУ“ заједно са властима заузели цркву
Светог Андреја у Черкасију

Сектор за информисање ОСЦП-а, 07.05.2025. Дана 6. маја 2025. године, у Черкасију
(Украјина), заплењена је црква Светог апостола Андреја Првозваног. Упркос чињеници да
легално припада Черкаској епархији Украјинске Православне Цркве, власти су јој доделиле
непостојећу заједницу „ПЦУ“ и на превару је „пребациле“ у ову расколничку структуру. 

„Свештенство“ „ПЦУ-а“ заједно са владиним званичницима ушло је у цркву и почело да описује
имовину Андрејевске заједнице, преноси сајт Уније православних новинара. Полиција је
блокирала црквену капију и није дозволила парохијанима заједнице протеране из сопственог
храма да уђу. Људи су се молили на улици. 

Догађаји су добили пуну подршку градског руководства: у разговорима са парохијанима
одговарајуће изјаве су дали градоначелник Анатолиј Бондаренко и секретар Градског већа
Черкасија. 

Како је у својој изјави рекао митрополит черкаски и кањевски Теодосије, свештенство и



парохијани су покушали да мирно и легално одбране светињу, али им то није успело. Њихови
службеници за спровођење закона једноставно су их избацили из њихове светиње. 

Свештенство је предложило да власти реше спор законским путем, на суду, што је категорички
одбијено. „Једноставно су нас избацили из храма. Шеф черкашке полиције је чак забранио улазак
у светињу. Сада цркву чува полиција, која спроводи криминално наређење кршећи Устав и закон
о Националној полицији“, истакао је архијереј. 

Подсетио је на ситуацију када је 17. октобра 2024. године заузет саборни храм Архангела
Михаила у Черкасију да су то учинили „прави бандити са палицама, спрејевима и оружјем“.
„Данас нема гомиле, само је полиција ту. Али управо су они избацили вернике из храма и нису их
пустили назад. То су представници власти. Нећемо се борити против њих, али када је власт та која
протерује вернике, то указује да држава води рат против сопствене Цркве“, закључио је
митрополит Теодосије. 

Владика је напоменуо да су верници успели да понесу неке од светих моштију: „Са
страхопоштовањем смо изнели антиминс и кивот са моштима великомученика и исцелитеља
Пантелејмона, који се привремено налазио у цркви Светог Андреја. Људи су плакали, молили се и
опраштали се од цркве испред капије коју је затворила полиција.“ 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93196/
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